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NOTULEN VAN DE GEWONE ALGEMENE VERGADERING 
VAN 14 JUNI 2025 

 
 
Op vijfentwintig mei tweeduizend vierentwintig, om 10 uur, in de feestzaal in de Drie Lindenstraat, nr. 139 te 
Watermaal-Bosvoorde, is de Gewone Algemene Vergadering van de coöperatieleden van de vennootschap 
"LE LOGIS-FLOREAL" bijeengekomen, waarvan de zetel in de Georges Benoidtlaan, 22 te 1170 Watermaal-
Bosvoorde gevestigd is. 
 
De statuten werden opgesteld op 3 oktober 1921 en gepubliceerd in het bijlagen van het Belgisch Staatsblad 
van 9 november 1921, onder nr. 9989. 

 
De statuten werden gewijzigd:  

- door de Algemene Vergadering van 13 juni 1926 (wijzigingen gepubliceerd in de bijlagen van het 
Belgisch Staatsblad van 4 juli 1926), 

- door de Algemene Vergadering van 10 juni 1951 (wijzigingen gepubliceerd in de bijlagen van het 
Belgisch Staatsblad van 23 juli 1951),  

- door de Algemene Vergadering van 26 april 1981 (wijzigingen gepubliceerd in de bijlagen van het 
Belgisch Staatsblad van 27 mei 1981), 

- door de Algemene Vergadering van 27 april 1986 (wijzigingen gepubliceerd in de bijlagen van het 
Belgisch Staatsblad van 28 mei 1986), 

- door de Algemene Vergadering van 31 oktober 1993 (wijzigingen gepubliceerd in de bijlagen van het 
Belgisch Staatsblad van 3 december 1993), 

- door de Algemene Vergadering van 26 maart 2006 (wijzigingen gepubliceerd in de bijlagen van het 
Belgisch Staatsblad van 18 april 2007) 

- door de Algemene Vergadering van 03 juni 2023 (wijzigingen gepubliceerd in de bijlagen van het 
Belgisch Staatsblad van 17 juli 2023) 
 

* 

 

 
De zitting wordt om 10u00 voor geopend verklaard door Mevr. A. De BOE, Voorzitster, die de aanwezige 
coöperatieleden bedankt voor hun deelname. 
 
Mevr. A. DE BOE, Voorzitster, verwelkomt Mevrouw Caroline OSSELAER, van de Juridische Directie van de 
Brusselse Gewestelijke Huisvestingsmaatschappij, houdster van de aandelen van het Gewest.  
 
Ze verwelkomt Mevrouw Marie-Noëlle STASSART, houdster van de 1.250 aandelen van de Gemeente  
Watermaal-Bosvoorde. 

 
Ze verwelkomt De heer Reda ELAJMI, Sociaal afgevaardigde bij onze maatschappij. 
 
Ze verwelkomt Dhr. Serge OCTAVE, Revisor bij Bureau SANO Audit. 

 
* 

 
1. SAMENSTELLING VAN HET BUREAU 

 
 

Mevrouw A. DE BOE,  Voorzitster, stelt voor om het bureau samen te stellen:  
 

- Mevrouw Danielle DURAND, Ondervoorzitster 
- Mevrouw Daphné GODFIRNON, Algemeen Directrice 
- De heer Serge OCTAVE, Revisor bij Bureau SANO Audit  
- Mevrouw Anne DE BOE, Voorzitster 

 
Ze stelt voor om Mevrouw D. GODFIRNON, Algemeen directrice, aan te duiden als Secretaresse van het 
Bureau.  
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Ze vraagt de Vergadering om 2 stemmentellers aan te duiden: De heer P. VAN SEVENDONCK en De heer 
J.-P. BEAUJAN bieden zich aan. 
 
De Voorzitster verklaart: 
 

− dat de oproeping binnen de wettelijke en statutaire termijnen naar alle coöperatieleden werd gestuurd De 
zending bevatte de agenda en de volmacht. 
De volgende documenten werden bezorgd aan de coöperatieleden die dat hebben gevraagd: het verslag 
van de gewone algemene Vergadering van 25 mei 2024, de activiteitenrapporten en het beheersverslag 
van de Raad van Bestuur met betrekking tot het dienstjaar 2024, het verslag van de Commissaris-Revisor 
en de jaarrekening afgesloten op 31/12/2024. 
Deze documenten konden ook worden gedownload via de QR-code in de oproepingsbrief.  

− dat uit de aanwezigheidslijst blijkt dat van de 301.884 uitgegeven aandelen er 75.626 vertegenwoordigd 
zijn, zodat er op geldige wijze kan worden beraadslaagd over de punten op de agenda. 

− dat niemand mag deelnemen aan de stemming met een aantal stemmen dat hoger is dan 1/5 van de 
aandelen waarop is ingeschreven, zijnde 60.237 aandelen, of dan 2/5 van de vertegenwoordigde aandelen, 
zijnde 30.250 aandelen. 

 
 

Zij stelt vast dat de Algemene Vergadering op geldige wijze kan beraadslagen over de punten op de agenda 
en stelt voor om de bespreking ervan aan te vatten. 

 
Zij herinnert eraan dat de coöperatieleden worden verzocht gedurende de gehele vergadering in de zaal te 
blijven. 
 

 
* 

 
2. GOEDKEURING VAN DE NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEWONE ALGEMENE 

VERGADERING VAN DE C.V. LE LOGIS - FLOREAL VAN 25/05/2024 
 
De notulen werden op verzoek overgemaakt of konden worden gedownload via de QR-code in de 
oproepingsbrief. 

 
Aangezien elke vennoot de gelegenheid heeft gehad om er kennis van te nemen, stelt DE VOORZITSTER 
aan de Vergadering voor om de Secretaresse vrij te stellen van het voorlezen ervan. 

 
De Voorzitster vraagt aan de Algemene Vergadering of zij de notulen van de vergadering van 25 Mei 2024 
goedkeurt.  

 
DE VOORZITSTER neemt akte van het feit dat de notulen van 25/05/2024 unaniem worden goedgekeurd. 
 

 
      * 
 

3. ACTIVITEITENRAPPORT EN BEHEERSVERSLAG VAN DE RAAD VAN BESTUUR VAN DE 
C.V. LE LOGIS-FLOREAL MET BETREKKING TOT HET DIENSTJAAR 2024 

 
Aangezien het beheersverslag op verzoek werd meegedeeld of kon worden gedownload via de QR-code 
vermeld in de oproeping, stelt DE VOORZITSTER voor om de Secretaris vrij te stellen van het voorlezen van 
het verslag. 

 
Mevrouw D. GODFIRNON, Algemeen Directrice, geeft toelichting bij de diverse punten die in het verslag 
worden behandeld. 
 
Mevrouw D. GODFIRNON, Algemeen Directrice, geeft het woord aan Mevr. Ingrid PLANCQUEEL, Adjunct-
Algemeen Directrice, om toelichting te geven bij de punten met betrekking tot de dienst kandidaten, de 
huurdienst en de sociale dienst. 

 
DE VOORZITSTER vraagt of er opmerkingen zijn. 

 
De coöperatieleden hebben geen opmerkingen.  
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DE VOORZITSTER bedankt Mevr. GODFIRNON, Algemeen Directrice, en Mevr. Ingrid PLANCQUEEL, 
Adjunct-Algemeen Directrice, voor hun tussenkomsten, die ons in staat hebben gesteld de activiteiten- en 
beheersverslagen te verduidelijken en verder toe te lichten. 
 

 
DE VOORZITSTER neemt akte van de goedkeuring van het activiteitenrapport.  
 
 

* 
 

4. VERSLAG VAN DE COMMISSARIS-REVISOR VAN DE C.V. LE LOGIS-FLOREAL 
 
Het verslag van de Commissaris-revisor over het op 31.12.2024 afgesloten dienstjaar werd op verzoek 
meegedeeld of kon worden gedownload via de QR-code vermeld in de oproeping. 

 
DE VOORZITSTER geeft het woord aan Dhr. Serge OCTAVE, revisor bij Bureau SANO Audit, om zijn verslag 
en de jaarrekening toe te lichten.  

 
DE VOORZITSTER bedankt Dhr. OCTAVE. 

 
De coöperatieleden hebben geen opmerkingen. 
 

 

      * 

 
5. GOEDKEURING VAN DE JAARREKENING VAN HET OP 31/12/2024 AFGESLOTEN 

DIENSTJAAR 
 
De jaarrekening afgesloten op 31.12.2024 werd op verzoek meegedeeld of kon worden gedownload via de 
QR-code vermeld in de oproeping. 

 
De coöperatieleden hebben geen opmerkingen.  

 
DE VOORZITSTER stelt de Vergadering voor om de jaarrekening goed te keuren, afgesloten tot op de centen 
en in euro, conform de bepalingen van het koninklijk besluit gepubliceerd in het Belgisch Staatsblad op 
15/07/2016. 

 
De Algemene Vergadering keurt de jaarrekening unaniem goed. 

 
DE VOORZITSTER verklaart dat de jaarrekening met betrekking tot het dienstjaar 2024 wordt goedgekeurd 
zoals ze werd voorgesteld.  

 
* 
 
 

6. BESTEMMING VAN HET RESULTAAT VAN HET DIENSTJAAR 2024 
7.  

DE VOORZITSTER stelt de Vergadering voor om het resultaat van het dienstjaar 2024 toe te wijzen aan de 
wettelijke reserve, overeenkomstig de wettelijke bepalingen en de bepalingen opgelegd door het 
Toezichthoudend Bestuur.  

 
De Algemene Vergadering gaat unaniem akkoord. 

 
DE VOORZITSTER verklaart dat het resultaat van het dienstjaar wordt toegewezen aan de reserve. 

 
 

* 
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8. KWIJTING AAN DE BESTUURDERS 
9.  

Aangezien niemand zich verzet, legt DE VOORZITSTER vast dat de Algemene Vergadering unaniem kwijting 
verleent aan de bestuurders, waarbij elk van hen zich van stemming onthoudt met betrekking tot zijn eigen 
mandaat. 

 

* 

 
10. KWIJTING AAN DE COMMISSARIS-REVISOR 
11.  

Aangezien niemand zich verzet, legt DE VOORZITSTER vast dat de Algemene Vergadering unaniem kwijting 
verleent aan de Commissaris-revisor. 

 

* 

 
12. STATUTAIRE VERKIEZINGEN – VERKIEZING DOOR DE ALGEMENE VERGADERING VAN 

MEVR. ANNICK PRICE EN DHR. PELE R. BASHI 

 
Overeenkomstig de bepalingen van de statuten moet de Algemene Vergadering overgaan tot de verkiezing 
van bestuurders. De uittredende bestuurders zijn herverkiesbaar.  

 
1. Het mandaat van Mevr. Annick PRICE 
 

Het mandaat van mevrouw Annick PRICE is verstreken. Mevrouw PRICE stelt zich opnieuw kandidaat voor 
het mandaat dat zij uitoefende. Er werd geen andere kandidatuur ontvangen ter vervanging van de Mevr. 
PRICE. 

 
DE VOORZITSTER nodigt Mevr. PRICE uit om zich aan de vergadering voor te stellen. 

 
DE VOORZITSTER stelt de Vergadering voor om bij handopsteking te stemmen. 
 
DE VOORZITSTER neemt er akte van dat Mevr. PRICE met meerderheid van stemmen is verkozen als 
bestuurster voor een termijn van 3 jaar, waarbij het Gewest zich onthoudt. 

 
2. Het mandaat van Dhr. P.R. BASHI 

 
Aangezien het mandaat van Dhr. Bernard LORAND is verstreken, komt er een bestuursmandaat vrij. We 
hebben een geldige kandidatuur ontvangen, namelijk van De heer Pelé R. BASHI.  

 
DE VOORZITSTER nodigt Dhr. P.R. BASHI uit om zich aan de vergadering voor te stellen. 

 
DE VOORZITSTER stelt de Vergadering voor om bij handopsteking te stemmen. 

 
DE VOORZITSTER neemt er akte van dat Dhr. P.R. BASHI met meerderheid van stemmen is verkozen als 
bestuurder voor een termijn van 3 jaar, waarbij het Gewest zich onthoudt. 
 
DE VOORZITSTER geeft aan dat er nog 3 andere bestuursmandaten open staan, maar dat er geen andere 
kandidaturen werden ontvangen. 

 
* 

 
13. SOCIALE ACTIE – VOORSTELLING VAN DE DIAGNOSE VAN DE TUINWJKEN VAN LE 

LOGIS-FLOREAL 
 

DE VOORZITSTER geeft het woord aan Mevr. Noémie PICAVET, hoofd van de huurders- en sociale dienst.  
 
Mevr. Noémie PICAVET - hoofd van de verhuur- en sociale dienst, presenteert een samenvatting van de 
sociale diagnose die door onze diensten werd opgesteld.  
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Na afloop van de presentatie bedankt DE VOORZITSTER Mevr. Noémie PICAVET - hoofd van de verhuur- 
en sociale dienst, en haar team voor het werk dat werd verricht om deze bijzonder volledige diagnose op te 
stellen, die de realiteit van onze tuinwijk weerspiegelt.  Het volledige verslag zal beschikbaar zijn op de website. 
 
 

* 
14. VRAGEN 

 
DE VOORZITSTER herinnert eraan dat het om vragen van algemene orde gaat. We kunnen geen vragen over 
individuele dossiers beantwoorden. Alvorens het woord te geven aan de coöperatieleden, gaan we de 
schriftelijke vragen beantwoorden. 

 
De VOORZITSTER geeft het woord aan Mevr. Daphné GODFIRNON, Algemeen Directrice. 
 
Mevr. Daphné GODFIRNON, Algemeen Directrice, bedankt de VOORZITSTER. Zij beantwoordt de 
schriftelijke vraag die werd ontvangen van Mevr. Aleide Van Hemelrijck: Le Logis-Floréal heeft beslist om geen 
gevolg meer te geven aan kleine interventieverzoeken. Zou het mogelijk zijn om de huurders opnieuw toe te 
laten een beroep te doen op de loodgieter of andere arbeiders van Le Logis-Floréal voor kleine herstellingen 
in hun woning, eventueel tegen een financiële bijdrage?  
 
Mevrouw Daphné GODFIRNON, Algemeen Directrice, antwoordt dat Le Logis-Floréal heeft beslist om niet 
langer tussen te komen voor interventieverzoeken die ten laste zijn van de huurder. Om deze beslissing 
objectief te onderbouwen, werd een schatting gemaakt van het aantal aanvragen van dat type dat jaarlijks 
wordt ontvangen. Wij ontvangen jaarlijks tussen de 4 000 en 6 000 interventieverzoeken. Daarvan vallen 
sommige effectief onder onze verantwoordelijkheid, maar een groot deel betreft werken die door de huurders 
zelf moeten worden uitgevoerd. 
 
Le Logis-Floréal is een van de kleinste OVM’s, en toch ontvangen wij aanzienlijk meer interventieverzoeken 
dan andere, veel grotere maatschappijen. Historisch werkte onze coöperatieve structuur anders: huurders 
voerden zelf veel werkzaamheden uit en er bestond een sterke solidariteit, vooral ten aanzien van oudere of 
geïsoleerde personen, voor wie onze arbeiders graag klusjes opknapten. Wij hadden deze mogelijkheid graag 
behouden, maar het is niet langer mogelijk onze teams uit te breiden om aan dit groeiende volume aanvragen 
te voldoen, in het bijzonder wegens de kosten.  
 
Dit uitzonderlijk hoge aantal interventies leidde tot veel te lange wachttijden en wij konden de werken die 
werkelijk onder onze verantwoordelijkheid vallen niet langer binnen redelijke termijnen uitvoeren. Wij zijn 
daarom tot de conclusie gekomen dat wij ons moesten aanpassen en nieuwe oplossingen moesten vinden. 
Interventies blijven uitvoeren voor herstellingen die wettelijk ten laste van de huurders vallen, kostte ons 
kostbare tijd ten nadele van prioritaire interventies. Dat is de enige reden die aan de basis ligt van deze 
beslissing.  
 
Mevr. Isabelle VAN CAMPENHOUT vraagt of huurders nog steeds telefonisch contact mogen opnemen met 
de technische dienst bij een technisch probleem in hun woning.  
 
Mevr. Daphné GODFIRNON, Algemeen Directrice, antwoordt dat de dienst telefonisch bereikbaar blijft bij 
technische problemen. De technische dienst zal de aanvraag echter analyseren en duidelijk aangeven of de 
interventie: 
 

• Onder de verantwoordelijkheid van Le Logis-Floréal valt: een interventie zal worden ingepland.  

• Onder de verantwoordelijkheid van de huurder valt: Le Logis-Floréal zal geen interventie meer 
uitvoeren. Dit betreft bijvoorbeeld een verstopte wc, het vervangen van badkamerdichtingen, enz. 

 
Indien de interventie niet onder onze bevoegdheid valt, kunnen wij u ook een lijst bezorgen van dienstverleners 
waarmee u contact kunt opnemen. Het doel van deze nieuwe maatregelen is vooral ervoor te zorgen dat onze 
teams zich kunnen concentreren op de interventies die daadwerkelijk tot onze verplichtingen behoren, zodat 
een efficiëntere en snellere dienstverlening kan worden gegarandeerd. Wij blijven uiteraard wel bereikbaar. 
 
Dhr. Christian DE WESPIN heeft vastgesteld dat verscheidene huurders grote, groene zeilen in hun tuin 
hebben geplaatst om het zicht te belemmeren. Is dat normaal?  
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Mevr. Daphné GODFIRNON - Algemeen Directrice, antwoordt dat dit type visuele afscherming niet toegelaten 
is in de tuinen, in het bijzonder wegens het beschermd erfgoed.  Zij nodigt de bewoners uit om bij vragen of 
meldingen hierover contact op te nemen met Dhr. Daniel VAN HASSEL, hoofd van de tuiniers.   
 
Mevrouw Ingrid PLANCQUEEL, Adjunct-Algemeen Directrice, preciseert dat de tuiniers deze problematiek 
van zeer nabij opvolgen. Er werden reeds ingebrekestellingen verstuurd naar de betrokken huurders en de 
situaties werden geregulariseerd. Hier wordt op het terrein continu aandacht aan besteedt, ook al is het niet 
mogelijk om overal doorlopend aanwezig te zijn.   
 
Mevr. Maria Rika meldt de aanwezigheid van groepen jongeren vóór de inkomdeur van het gebouw aan de 
Aronskelkenlaan 8/10 van 16u00 tot 23u30. Deze jongeren laten systematisch de deur openstaan, waardoor 
iedereen vrij toegang heeft tot de kelders en de gemeenschappelijke delen. Er blijft ook veel afval op de grond 
achter. Wanneer huurders hen aanspreken, worden zij uitgescholden. Het voortdurende lawaai maakt het 
onmogelijk om de ramen te openen of tot rust te komen. De situatie is werkelijk onhoudbaar. Wat kan hieraan 
gedaan worden?  
 
Mevr. Daphné GODFIRNON - Algemeen Directrice, antwoordt dat deze informatie zal worden doorgegeven 
aan onze buurtwerker, zodat hij de situatie kan onderzoeken en de ouders kan sensibiliseren. Het doel is hen 
bewust te maken van het belang van het welzijn en de rust van de buurt.  
 
Mevr. Fatima HADDAD meldt dat zij met dezelfde situatie wordt geconfronteerd. Tegenover haar woning 
bevindt zich een zandbak waar veel jongeren samenkomen om te roken. Sommige kinderen maken ook 
gebruik van de gemeenschappelijke kraan in het gebouw. Wanneer bewoners hen aanspreken, lachen zij hen 
uit of gaan zij zelfs over tot beschadiging van auto’s.  
 
Mevr. Ingrid PLANCQUEEL, Adjunct-Algemeen Directrice, antwoordt dat, zoals vermeld in de diagnose die 
door Mevr. Noémie PICAVET werd voorgesteld, wij een aanzienlijke toename vaststellen van het aantal 
jongeren binnen de wijk. De activiteiten die hun worden aangeboden zijn echter zeer beperkt. Het is dan ook 
begrijpelijk dat deze jongeren samenkomen in de steegjes, bij de zandbakken of op andere plaatsen die niet 
noodzakelijk geschikt zijn voor hun aanwezigheid. Deze jongeren hebben werkelijk nood aan sportactiviteiten. 
In deze context werd de preventiedienst van de gemeente Watermaal-Bosvoorde gecontacteerd door een 
vzw. Wij willen graag een AMO implementeren om beter tegemoet te komen aan de vastgestelde noden.  
Een AMO is een vzw die individuele of collectieve begeleiding aanbiedt voor jongeren. Wij zullen proberen 
subsidies te verkrijgen om voltijdse functies te financieren.  
Wij zijn ons ervan bewust dat deze acties op zich niet alle problemen zullen oplossen. Het gaat er eerder om 
een reeks maatregelen te nemen, onder meer via sensibilisering van de ouders, het aanbieden van activiteiten 
voor kinderen en het verstrekken van informatie over de hinder die bepaalde gedragingen veroorzaken. Wij 
hebben steeds meer buurtconflicten die rechtstreeks verband houden met deze situatie. Samen met onze 
partners proberen wij acties op te zetten die op korte termijn tot een positief en rustgevend resultaat voor alle 
bewoners moeten leiden. 
 
Dhr. Pelé BASHI merkt op dat er openbare vuilnisbakken met verticale opening in de wijk zijn geplaatst. Omdat 
de opening zeer groot is, kunnen kleine vuilniszakken er gemakkelijk in worden gedeponeerd. Bovendien 
slagen vogels erin afval eruit te halen en op de grond te verspreiden. Zou het mogelijk zijn vuilnisbakken te 
voorzien met kleine zijopeningen? Deze verandering zou sluikstorten voorkomen.  
 
Mevr. Daphné GODFIRNON, Algemeen Directrice, antwoordt dat men zich voor deze problematiek tot de 
gemeente Watermaal-Bosvoorde moet wenden. Aangezien de wijk beschermd is, vereist dit type voorziening 
een stedenbouwkundige vergunning. 
 
Mevr. Christine HENIN meldt dat zich een klein park bevindt nabij haar woning in de Kerstrozenstraat. Een 
dakloze heeft daar recent zijn toevlucht gezocht, terwijl er regelmatig kinderen spelen en veel mensen deze 
ruimte gebruiken. Zij heeft contact opgenomen met de politie om na te gaan of er kon worden opgetreden. Zij 
heeft ook vernomen dat men overweegt om in dit park openbare banken te plaatsen. Zij vreest dat deze 
installatie nog meer daklozen zal aantrekken en dat deze plek een verzamelplaats voor jongeren zal worden. 
Mevrouw wenst te weten of de plaatsing van deze banken afhangt van het beheer van Le Logis-Floréal dan 
wel van de gemeente. Zij preciseert dat zij dit geen goed idee vindt.  
 
Mevrouw Ingrid PLANCQUEEL, Adjunct-Algemeen Directrice, antwoordt dat wij de buitenruimten willen 
herinrichten tot ontmoetingsplaatsen voor bewoners. De gedachte dat het niet plaatsen van banken of 
vuilnisbakken problemen zou voorkomen, is wijdverspreid maar onjuist. Het gaat om twee verschillende 
problematieken. Samen met onze partners zetten wij al verscheidene acties op om situaties in de openbare 
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ruimte zo goed mogelijk te begeleiden. Wij kunnen echter niet verhinderen dat daklozen zich op openbare 
plaatsen vestigen. Wij willen evenwel niet afzien van de herinrichting van de buitenruimten uit vrees voor wat 
eventueel zou kunnen gebeuren. Als je alles vreest, doe je uiteindelijk niets meer, terwijl er mooie 
opportuniteiten zijn om de levenskwaliteit in de wijk te verbeteren. Een eenvoudige bank kan uitgroeien tot een 
plaats waar buurtleven ontstaat: ontmoetingen tussen buren, uitwisselingen tussen generaties, rust, sociale 
contacten, enzovoort. Als men enkel oog heeft voor de negatieve aspecten, ontneemt men zichzelf deze 
mogelijkheden.    
Wij blijven overtuigd van de noodzaak om deze inrichting voort te zetten, terwijl wij tegelijk samen met onze 
partners blijven werken aan sensibilisering, preventie en begeleiding.   

 
Mevrouw Daphné GODFIRNON, Algemeen Directrice, preciseert dat als bewoners zich deze plaatsen toe-
eigenen, dit het respect ervoor kan versterken. Wij bevinden ons in een stedelijke omgeving en worden helaas 
soms geconfronteerd met onburgerlijk gedrag. Wij zijn hier bijzonder waakzaam voor. Wij willen de gezellige 
sfeer van de tuinwijk behouden om isolement van bewoners te voorkomen. Wij zullen de gemeente vragen 
ons hierin te ondersteunen. Het zou jammer zijn onze contacten te beperken uit angst, terwijl samenleven en 
gezelligheid centraal staan in ons project. 
 
Mevr. Greta CALVI vraagt of het kunstwerk dat aan de Drie Linden zal worden gerealiseerd rekening zal 
houden met de historische context van de plaats. Zij herinnert eraan dat, toen er nog kleine banken in dit park 
stonden, niemand het park durfde te doorkruisen wegens de aanwezigheid van personen die tussen de 
sparren drugs gebruikten. Indien er een kunstwerk en banken worden geplaatst, zou het absoluut noodzakelijk 
zijn de zijhagen terug te snoeien. Vijftig jaar geleden waren deze slechts 50 tot 60 cm hoog rond het park. Zij 
begrijpt niet waarom men ze zo hoog heeft laten groeien. Zij vreest dat, indien de begroeiing te dicht blijft, de 
veiligheid in het gedrang komt wanneer kwaadwillige personen zich er zouden vestigen. Deze ruimte mag niet 
te comfortabel worden voor dit soort gebruik.   
 
Mevrouw Ingrid PLANCQUEEL, Adjunct-Algemeen Directrice, antwoordt dat zij helemaal gelijk heeft. Het doel 
van de inrichting is geenszins om er een geïsoleerde of verborgen zone van te maken, maar juist om opnieuw 
een visuele verbinding met de straat tot stand te brengen en de ruimte volledig open te stellen naar de wijk.  
 
Mevr. Daphné GODFIRNON, Algemeen Directrice, preciseert dat het om een project gaat dat zal worden 
gerealiseerd met participatie van de bewoners. Zij nodigt mevrouw CALVI uit om haar opmerkingen en 
bezorgdheden in dat kader kenbaar te maken.  
 

* 
 
Aan het einde van de vragenronde bedankt de VOORZITSTER, namens zichzelf en de bestuurders, de 
coöperatieleden voor hun deelname aan de Vergadering. Zij bedankt ook de aanwezige personeelsleden. Zij 
nodigt de volledige vergadering uit voor de vriendschapsdrink. 
 
 

 
De zitting wordt opgeheven om 12:34 uur. 

 

 

 

 

 


